



古荥镇一处田园院落中,专心铸剑的贾怀进



传统加现代版的炼钢炉



一把好剑出炉,贾怀进经常是爱不释手

# 男子弃国企工作郑州荒野铸剑 一把剑卖20万

很难有人在33岁的时候,已经尝试过两种截然不同的人生,而贾怀进就是。

在28岁之前,他在滚滚红尘中逐浪,开过汽修厂,承包过鱼塘,卖过高尔夫用品,也曾借“渔”会友,而且还当过国企的中层领导。

在28岁之后,他定居在古荥镇的一处麦田中,刨锉、打磨、雕刻、淬火……爱着剑、迷着剑、陪着剑、铸着剑。

■ 东方今报

## 豪情

春光明媚,在古荥镇的一处麦田和树林的交界处,一座普普通通的院子,映入了记者的眼帘。

院子的大门敞开着,三只笼子中的凶猛藏獒,在七八只土狗的“提醒”下,发出凶残的叫声。就是在这一阵阵犬吠中,记者见到了这里的主人贾怀进。

魁梧的身材配上一身汉代的素服,头发箍起来“扔在”脑后,脖子上还挂着一大串珠子,初识贾怀进,颇具江湖气息。

偌大的院内,到处都是刀剑,小的,大的,打磨好的,待打磨的。视野范围内,没有看不到剑的地方,就连屋内喝茶的桌子上,也堆放着刀剑。这些,都是贾怀进的作品。

拿起一把略生锈的刀,贾怀进说:“这是我上初中时,15块钱买的,一直陪着我,到现在也得有20多年了。”

贾怀进笑着把我们带到了后院,20多只同样凶残的藏獒,让记者一行只能“仓皇而逃”。

有人曾向贾怀进求购过藏獒,贾怀进都一一拒绝。“藏獒就跟媳妇一样,不是谁想牵走就能牵走的。”他说。

## 真情

在这个破旧的小院里,贾怀进已经度过了1500多个日日夜夜。这只是他的第二段故事,第二种人生。

孩提时期,贾怀进就开始“把弄”祖辈留下来的清朝时期的匕首、枪头。“最喜欢干的事儿,就是跟伙伴们拿着一把钉子,放到铁轨上,等着火车压成一把刀。”他说。

刀剑对于男人来说,就是一种割舍不掉的情怀。

他开过汽修厂、高尔夫专卖店、渔具店,后来还在一家国企当车间主任,拿着一个月六七千块的高额工资,他仍然觉得生命中总有欠缺。

不愿意过受制于人的生活,再加上使命的召唤,2010年,他辞职回到古荥镇,在荒野中,盖起几间小屋,在院子里垒起打铁的火炉,搭好棚子,摆上风箱,搬来了铸剑需要的,从锻打、刨锉、打磨到雕刻、淬火等一切流程的设备,然后祭拜天地,开始了铸剑生涯。

钻研、摸索……为了找到铸剑的精髓,他还特意拜访了龙泉宝剑协会的掌门人。

## 柔情

中午,贾怀进喊上媳妇,带着记者,一起到古荥镇上吃饭。

这顿饭吃起来很放松,也很有意思,贾怀进总会习惯性地为媳妇夹菜。纸巾放在记者面前,贾怀进也总是直起他魁梧的身子,帮媳妇拿纸巾。

贾怀进的媳妇说:“他一天得两包烟,一瓶酒。”听到这些,贾怀进略显自豪地大笑起来。

“遇到这样一个媳妇,甘愿跟你守在农村的荒郊野地,支持着你的梦想,谁都会好好对她。”贾怀进说。

## 剑情

贾怀进从不肯承认自己是一个普通的刀剑爱好者,因为心中常常会有那把随时出鞘的宝剑,以前他称之为勇气,现在他希望那是责任。

他认为,刀剑精神,就是一种情怀,更胜似生命。当贾怀进拿着铸造好的宝剑时,明显感觉到一股人剑合一的锐气。

被封为“冯池”宝剑传承人的贾怀进做的刀剑刚柔并济,他用自己的铸造的刀剑砍油桶,一砍一个洞。而3毫米的钢板,一下就能砍断。就连身上的汗毛,轻轻一刮可刮下。

正是因为赋予了更多的历史价值和手工研磨价值,贾怀进所制作的刀剑一把可售卖到十万至二十万元。

如今他也成为国内刀友圈里的知名人物,甚至有加拿大等国外友人不远万里来找他铸剑。而在郑州市古荥镇汉代冶铁遗址博物馆内,也专门给他的刀剑设置了一个展厅。

他最大的梦想,是要复原汉剑,在潜心研究载有先人智慧的刀剑上,把老祖先的传统技艺很好地保留下来。

武林至尊,宝刀屠龙,号令天下,莫敢不从!倚天不出,谁与争锋?看着贾怀进的刀剑,有武侠情结的人都不免浮想联翩,仿佛看到那个铁马兵戈入梦来的年代。

喜欢喝酒喜欢烟,喜欢藏獒喜欢剑,这是媳妇对贾怀进的评价。

日升日落,四季轮替,命运之轮年复一年转动,在古荥镇的荒野中,总能看到他铸剑的身影。

## 虞美人·剑痴

铸剑剑院载酒行,不念似锦城,把盏言欢醉云汀,怎敌坚石淬火意难平。

毅别繁华饮炊烟,红尘若经年,抡锤锻出少时梦,痴酒痴癡痴剑烙田园。

## 活吃虫,生吃草,十年偏瘫随地跑

国药准字2小时显效 效果大验证活虫抗栓化解血栓

无论受困于嘴歪眼斜、走路画圈、反应迟钝、淌哈喇子、常尿床——等后遗症,还是多年的脑血栓、偏瘫、心栓梗塞、老年迟缓、脑萎缩、高血压、心脏病等心脑血管顽固大病。一直以来都没有很好的根治方法和药物,严重的心脑血管疾病给数万家家庭带来严重的经济负担和永远的病痛。

活虫抗栓胶囊(国药准字Z20043756)被指定为心脑血管疾病临床一线用药。通过国家食品药品监督管理局审核的新一代抗栓溶解血栓的药品。以溶栓最快的9种活虫:壁虎、僵蚕、水蛭、土鳖虫、蜈蚣、乌梢蛇、地龙、虻虫、穿山甲;配以修复能力最强的“七草”当归、丹参、马钱子、甘草、延胡索、土茯苓、骨碎补。降三高“三香”蟾蜍、蜂房、麝香。共19味大组方,每味都要求活体入药,以便从活虫中提取溶栓因子,因为药材活,配方活,治疗心脑血管病就像治感冒一样简单。

单,治一个笑一个,不会出现无效的情况。

通过“活虫入药”的神奇配方,经过众多三甲医院临床验证,近万名患者反馈:服用活虫抗栓胶囊,可明显感觉头清目明,手脚有劲,其最大的特点就是溶栓安全、高效、干净,尤其适合以下4种人群服用:1:高血压患者;2脑血栓患者,能溶解血栓,恢复人体的侧枝循环,畅通气血。3动脉硬化患者:活虫抗血栓酶能溶解粥样斑块,靶向分解大大小小的血栓,恢复血管通畅,治疗手脚麻木,半身不遂、头晕等症;今天正值活虫抗栓胶囊在我省热销5周年,厂家为进一步验证“活虫抗栓”的真实而安全的溶栓效果,原价49元每盒,现体验价只需29.8元,活动仅限3天。

详情可咨询:400-609-3376

指定销售地址:德胜大药房(阜阳路桥北)

## 六类风湿骨病,急需香港膏药

**颈椎病:**主要表现为肌肉僵硬、头痛、头晕、眼花、耳鸣、恶心、肩酸手麻等症,严重影响工作学习。

**骨质增生:**即“骨刺”,症状表现为骨节疼痛,上下楼关节疼痛的更厉害,久坐站不起来。

**肩周炎:**主要是上肢不能外展、上举、严重影响工作、生活。

**半月板损伤:**常见症状为上下楼关节疼痛的更厉害,久坐站起时或早晨起床时关节僵硬迈不动步。

**风湿、类风湿性关节炎:**多为全身各关节疼痛,重者僵直、畸形、甚至关节坏死,全身瘫痪。香港圣方骨康贴,是方明志教授采用最先进的香港航天透骨离子技术,根据中医中药理论原理,采用亿万年火山口地下420米处第六层岩石,经21次高温萃取筛选后碾碎成粉,历经3次太空搭载,并配伍20余味名贵药材,精心研制而成的《圣方骨康贴》,通过9层透骨,9层拔骨,穿透力强,拔毒彻底,一盒的效果相当于传统膏药的30倍,小小膏药治大病,贴上就不疼,贴上就能走。

孙阿姨3年前患上了膝关节炎,上下楼关节疼痛难忍,腿不能打弯,蹲下站起都困难,拍片诊断为关节退变,骨质增生,半月板损伤,滑膜炎,关节肿胀并有积水。刚退休就拄上了拐杖,打封闭针,也吃过很多中药,还做过关节镜,均无实质性改变,痛苦之中用上“圣方骨康贴”,用药72小时后症状就有减轻,三个疗程就甩掉了拐杖,站起蹲下,行走都如同正常人一样,活动自如。

一个疗程仅需20天。疗程使用效果最佳。凭本报可另享受买20送8,10盒送3盒,6盒送1盒大优惠。

咨询专线:0551-63518657

销售地址:合肥市阜阳路桥北20米双岗德胜药房